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Exercice : | - Spts

- Defhinir:
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2- Construire une phrase correcte en utilisant les mots ou les groupes de mots suivants :
- Caracteres, heréditaires ; géneration, transmis
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Exercice : 11 Spts

Souligner la ou les phrases suivantes :

- Les chromosomes sont contenus dans le noyau de la cellule.
2- La femme possede un chromosome de plus que 'homme.

3-Chaque individu possede le méme nombre de chromosomes.
4-Le support du programme génetique est le noyau.
5

~Tous les chromosomes d’une cellule portant les mémes informations genetiques.

Appliquer des connaissances et des savoir-faire

Exercice : 111 ~10pts
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Un individu atteint du »syndrome de Turner » (Doc, A) est caractérisé par une petite taille et les organes
ocnitaux peu developpcs.

_Un individu atteint du « syndrome de klinefelter « (Doc, B) est de sexe masculin mais montres des
caracteres féminins et est souvent sterile.
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I- Quel nom est donné a ce type de document ? 2pts

2- Indiquez les anomalies repérés sur les documents A et b 2pts
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Exercice : 1V , . , 4pts

1- Parmi les schémas ci-dessous, choisissez celul qui correspond a la répartition des chromosomes au
cours d’une division cellulaire (la cellule possede 1ct deux pairesde chromosomes) 2pts

(I N I I I I N I T N N A N I A A I N I N EEEEEE RN E N EEE EEEEE I EE R E T I T I T T T T T T TR T T T T T T S T TN R T TN R RN R BN TN N NN R BN B R BN BN BN DN DA N DR R BN DN DN RN B DN DN BN JNE T DN N DL B A L L R

2-Préciser ’argument qui guide votre choix. Ip
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